
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága______________________________________________

ESZ.367.043-18/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi  és Szociális  Bizottság 2011. december 7. napján a Polgármesteri 
Hivatal  Miskolc, Petőfi S. u. 1-3. szám alatti III. emeleti Konferencia termében  tartott  nyílt 
üléséről. 

Jelen vannak: Dr. Kovács László bizottság elnöke, Seresné Horváth Zsuzsanna, Dr. Gonda 
Géza, Dr. László Judit, Dr. Ragány Tünde Varga Gergő, Kiss Edina, Molnár Andrea

Az ülésről távol van: Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Gazdálkodás Főosztály Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető

Pénzügyi és Költségvetési Osztály Szilágyi Kornél osztályvezető

 Sztaroveczki Enikő csoportvezető

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető

Kulturális Osztály Nébliné Babik Katalin

Jegyzői Kabinet: Dr. Buda Zsuzsanna

Főépítészi Főosztály           Plébán J. Kristóf 

Informatikai Osztály    Dr. Kovács János osztályvezető

Dr.  Kovács  László  a  bizottság  elnöke:  Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a  meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 8 fő 
jelen van. 



Kérdezi,  hogy van-e a bizottság  tagjainak kiegészítése,  javaslata  a  napirendi  pontokhoz,  ha 
nincs, akkor kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A  Bizottság  8  igen  egyhangú  szavazattal,  az  ülés  napirendi  pontjait  elfogadta  és  az 
alábbiakban állapítja meg:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2011. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről
2. Javaslat a 3/2011. (III.16.) önkormányzati rendelet módosítására (korrekciós javaslat)
3. Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének koncepciójára 
4. Javaslat a 2012. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotására 
5. Javaslat  Work,  competences  and  generational  transfer  (GENERATIONS)  azaz  a 

Munka, kompetenciák és generációs tudástranszfer című INTERREG IVC CREATOR 
projektben projekt partnerként való részvételre

6. Javaslat  a  „Miskolci  Védőnők  az  egészséges  és  boldog  családokért”  című  pályázat 
keretében elnyert támogatás pénzmaradványról történő lemondásra

7. Javaslat az önkormányzat 2012. I. félévi munkatervének megállapítására
8. Egyebek

Zárt ülés

1.  Javaslat az Önkormányzat által adományozott címek és díjak odaítélésére létrehozott 
Kuratórium megválasztására
      2.  Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

1. napirend: Tájékoztató a 2011. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről

Dr. Kovács László: Felkéri Szilágyi Kornél osztályvezetőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Szilágyi  Kornél:  Elmondja,  hogy  a  legutóbbi  közgyűlés  módosította  a  költségvetés 
előirányzatait, ehhez képest a pénzügyi teljesítést, az előirányzatok felhasználását mutatja be ez 
az előterjesztés. Az előterjesztés végén a gazdálkodás összefoglaló képét vázolták fel.

Dr.  Kovács  László:  A  tartalmi  összefoglalóban  az  szerepel,  hogy  két  külön  előterjesztés 
készült, de a következő anyag az, amelyik a korrekciós javaslat. Tehát egy határozati javaslat 
van, ami a beszámoló tudomásulvételére vonatkozik. 

Szilágyi  Kornél:  A tartalmi  összefoglaló  a korrekciót  és a teljesítést  is  említi,  a  két  anyag 
szorosan összefügg egymással. 

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 6 igen, 2 nem szavazattal támogatja a határozati javaslatot. 
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2. napirend: Javaslat a 3/2011. (III.16.) önkormányzati rendelet módosítására (korrekciós 
javaslat)

Dr. Kovács László: Felkéri Szilágyi Kornél osztályvezetőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Szilágyi Kornél: Utoljára a közgyűlés a III. negyedéves állapotnak megfelelően módosította a 
költségvetési rendeletet, az azóta felmerült és keletkezett előirányzat mozgásokat tartalmazza az 
előterjesztés. Szükségesnek tartja megemlíteni, hogy a helyi adóbevételeknél a III. negyedéves 
gazdálkodást  követően  látható,  hogy  időarányosan  teljesítés  történt,  ami  lehetőséget  nyújt 
három művészeti intézmény esetében – a Miskolci Nemzeti Színház, a Szimfonikus Zenekar és 
a Bábszínház – a zárolás feloldására. 

Dr.  Kovács  László:  Az  látszik,  hogy  egyszer  a  bevételekkel  összefüggő  előirányzat 
módosításokról van szó, illetve kiadások közötti belső átcsoportosítások és bizonyos technikai 
lebontásokról  az  intézmények  felé.  A  bevételekkel  kapcsolatos  előirányzat  módosítások 
nagyságrendileg azt jelentik, hogy az év hátralévő részében jelentős olyan bevételek várhatóak, 
amik egyébként a tervezés szerint módosultak, vagy mást kell érteni alatta?

Szilágyi  Kornél: Többlet  előre  nem  tervezett  bevételt  nem  kezel  a  rendelet  módosítás,  a 
normatív  támogatásokat  év  közben  folyamatosan  kapják,  ezeknek  egy részének  átvezetését 
jelenti ez a bevétel. 

Dr. Kovács László: Mint egyéni képviselőt folyamatosan keresik különböző kivitelező cégek, 
akiknek leszámlázott tételeik vannak az önkormányzat felé. A két Egészségcentrum esetében a 
III. negyedévi teljesítésnél nagyon alacsony volt a kifizetési arány, a kivitelezés végéhez értek 
és most 10 %-os teljesítés mutatkozik. 

Farkasné Hadházi Ildikó: A két beruházással kapcsolatban az önkormányzat fizeti az önrészt, 
a többi a támogatásból megy. Egy esetben fordult elő, hogy a vállalkozó kérésének megfelelően 
megfordították,  hogy több bevételhez  gyorsan hozzájusson, hogy a munkát  időben be tudja 
fejezni. Nem tud elmaradásról. 

Dr. Kovács László:  Vannak azok a pénzek,  ami  felett  diszponálnak az  egyéni  képviselők. 
Elmondja, hogy mint egyéni képviselő 1 MFt-ot javasolt fűtéskorszerűsítésre átadni az Iránytű 
Szociális Szolgálat  egyik nyugdíjas klubjának. Úgy tudja, hogy ezek a pénzek sem kerültek 
még átutalásra. 

Farkasné  Hadházi  Ildikó:  Prioritást  élveznek  a  beruházások,  melyek  nem állhatnak  le,  a 
szállítói  tartozás  állomány,  amelyet  ütemezés  szerint  fizetnek,  a  bérek,  járulékok,  segélyek 
fizetése. Elkészült a kimutatás, hogy milyen támogatások nem kerültek még kifizetésre, ezeket 
decemberben szeretnék utalni. A tegnapi nappal a kisebb összegek átutalásra kerültek. 

Varga Gergő: Kérdése, hogy melyik Egészségháznál történt átütemezés.

Farkasné Hadházi  Ildikó:  A Szentgyörgy úti  Egészségháznál.  Augusztus  végén tárgyalt  a 
vállalkozóval, nem volt tartozása az önkormányzatnak, az önrész is teljesítve volt, a vállalkozó 
előbb szeretett volna pénzhez jutni, akkor egy számlát a szállítói finanszírozásból kérésüknek 
megfelelően kifizettek. Ennek ellenére sem fejezte be a vállalkozó a kivitelezést.
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Varga Gergő: Kérdése, hogy meddig tudják még finanszírozni a várost.

Farkasné Hadházi Ildikó: Kedvezőbb a helyzet, mint tavaly év végén volt. A hitelhez még 
nem nyúltak hozzá és ha a tavalyi szintet fogják tudni tartani, kedvező éve lesz a városnak. 

Varga Gergő: Mekkora a 90 napon túli tartozás?

Farkasné Hadházi Ildikó: Nincs 90 napon túli tartozása az önkormányzatnak.

Varga Gergő: Várható jövőre, hogy elsötétül a város?

Farkasné Hadházi Ildikó: Ha a 8 percről van szó, idáig sem sötétült el és jövőre sem fog. 

Varga Gergő: A Színháznál feloldják a zárolást, tisztázatlan számára, hogy zároltak 80 MFt-ot, 
majd kapott az intézmény egy biztost a helyzet megoldására, mert látszott, hogy 80 MFt-ot nem 
tud  átütemezni,  ezután  odakerült  még  egy  ember,  majd  pedig  feloldják  a  zárolást.  Ez  az 
intézmény vezetője ellen történt?

Farkasné  Hadházi  Ildikó:  A  zárolás  egységesen  érintett  mindenkit.  Ahogy  alakul  a 
gazdálkodás, folyamatosan figyelemmel kísérik, hogy van-e lehetőség a zárolás feloldására. A 
helyi  adóbevételeknél  többlet  jelentkezett,  és  azért  döntöttek  a  Színház  és  a  másik  két 
intézmény mellett,  mert  ehhez állami támogatás kapcsolódik. Tehát a zárolás feloldása csak 
gazdasági, pénzügyi okok miatt történt. 

Varga Gergő: Nem érti, hogyan lehetséges, hogy felcímkézett pénz érkezik az intézményhez 
az önkormányzattól és más számlák lesznek belőle teljesítve. Konkrétan a Munkácsy Általános 
Iskola ablakberuházásáról van szó.

Farkasné Hadházi Ildikó: Ebben az esetben az intézményt kellene megkérdezni. Elképzelhető, 
hogy az iskola olyan kényszerhelyzetben volt,  hogy voltak olyan számlák, amiket ki kellett 
fizetni. 

Varga  Gergő:  Szeretné  megköszönni  a  Gazdálkodási  Főosztály  segítségét  a  körzetbeli 
munkákhoz.

Dr. Kovács László: A Tömörkényi utcai rendelőbe szeptemberben beköltöztek a háziorvosok. 
Viszont  a  projektben  eszközbeszerzés  is  van,  illetve  működtetni  kell  azokat  a  szakorvosi 
rendelő részeket is, amelyekre vonatkozott a teljes pályázat. Ameddig az eszközbeszerzés nem 
történt  meg,  addig  nem zárul  le  a  projekt.  A  legutolsó  információ  szerint  januárban  teljes 
egészében kész lesz a  technikai  beruházása  a  rendelőnek,  az átadásra  decemberben sor  fog 
kerülni. 

Varga  Gergő:  Kéri,  ha  lehetőség  van  rá,  szeretne  meghívót  kapni  a  Szentgyörgy  úti 
Egészségház átadására.

Dr. Kovács László: Az átadást a Városfejlesztési Kht. szervezi, igényével feléjük forduljon.

Seresné  Horváth  Zsuzsanna:  Kérdése,  hogy  nincs-e  egy  elkülönített  tételsor  a  központi 
költségvetésben a pályázatok önköltségére. 
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Szilágyi  Kornél:  Amikor  a  támogatási  szerződés  megkötésre  kerül,  a  költségvetésbe  akkor 
tudják  beállítani  az  önrészt  a  kiadási  oldalra,  a  bevételi  oldalra  pedig  amit  a  támogató 
szervezettől  kap  az  önkormányzat  a  pályázat  megvalósításához.  Tehát  a  kiadási  oldalon  a 
támogatási összeg az önkormányzat önrésze, az előre tervezett pályázati önrész sorról, ami egy 
meghatározott keretösszeg kerül kivezetésre erre az új sorra. Így épül be az új pályázati feladat 
a költségvetésbe.

Seresné Horváth Zsuzsanna: Erre az évre elég volt ez a keret?

Szilágyi Kornél: Igen.

Dr. Kovács László: A Bizottság felosztott egy keretösszeget a Szociális-, Fogyatékosügyi Alap 
és Nyugdíjas klubok működési támogatására. Kérdése, hogy a szervezeteknek átutalásra került-
e a támogatási összeg.

Farkasné Hadházi Ildikó: Utána kell néznie, mint előzőleg mondta, a támogatások átutalása 
kicsit csúszott. 

Jirkovszkyné Szép  Mária:  Tudomása  szerint  a  nyugdíjas  klubok  részére  a  tegnapi  napon 
átutalásra  került  a  támogatás,  de  a  Szociális-,  illetve  Fogyatékosügyi  Alapból  támogatott 
szervezetek részére még nem. A megállapodás szerint július 31-ig kellett volna megkapniuk az 
elnyert összeget és december 31-ig kell elszámolniuk. 

Varga Gergő bizottsági tag távozott a bizottsági ülésről, így a bizottság létszáma: 7 fő.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal támogatja a rendelet módosítását.

3. napirend: Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének koncepciójára 

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Farkasné  Hadházi  Ildikó  főosztályvezetőt,  hogy  ismertesse  az 
előterjesztést. 

Farkasné  Hadházi  Ildikó:  Előadja,  hogy  az  előterjesztésben  meghatározásra  kerültek 
prioritások, mint  a közbiztonság,  az oktatás területe,  a kulturális  intézmények,  de ugyanúgy 
fontos a sport támogatása is. A bevételeket  úgy határozták meg,  hogy tudnak számolni  egy 
majdnem biztos  helyi  adóbevétellel,  egy jelenleg ismert  normatív  támogatási  rendszerrel.  A 
bevételhez tudnak tervezni kiadást. A működést és a fejlesztéseket külön kell, hogy kezeljék. 
2011-től  működési  hitel  nincs,  két  változatot  készítettek  a  koncepcióban,  a  feladatalapú 
finanszírozásból  indultak  ki.  Amit  meghatároztak,  a  zárolt  összegek  szintjéről  indul, 
tartalmazza még az önként vállalt feladatokat, és akkor több mint 400 MFt-os bevétel többlet 
megmarad. Ehhez a bevétel többlethez kell hozzátenni az adósságszolgálatot, amely esetében 
730 MFt-tal sikerült csökkenteni a 2011. évi költségvetésben 2012-re prognosztizált összeget. 

Megemlíti, hogy a pénzintézetek projekteket fognak csak finanszírozni, az induló projekthez a 
forrást meg kell teremteni akkor is, ha három év alatt fog megvalósulni.
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Dr. Kovács László: Szimpatikus számára a koncepcióban megfogalmazott prioritások és az a 
terv,  hogy az  önként  vállalt  feladatok  közül  pl.  az  iskolák  ne  kerüljenek  állami  kézbe,  az 
önkormányzat  szeretné  megtartani  azokat.  A  főzőkonyhák  kapacitás  kihasználtságának 
felülvizsgálatára van-e előzetes felmérés, hogy mit jelenthetne ez? 

Varga Gergő bizottsági tag a bizottsági ülésen ismételten megjelent, így a bizottság létszáma: 
8 fő.

Farkasné  Hadházi  Ildikó:  A  teljes  anyag  még  nem  állt  össze.  Vannak  olyan  jelzések, 
számítások  és  igények  pl.  az  Iránytű  Szociális  Szolgálat  esetében,  -  amely  3  főzőkonyhát 
működtet,  -  hogy  a  kapacitás  kihasználást  tekintve  kevésbé  működik  hatékonyan.  Ha  más 
intézmény ezt el tudja látni és a szolgáltatás teljes körűen biztosítva lesz, akkor célszerű bezárni 
egy-egy konyhát. Egy ilyen főzőkonyha bezárása 100 MFt megtakarítást eredményezne. 

Seresné  Horváth  Zsuzsanna:  Kérdése,  hogy ehhez  a  koncepcióhoz  még  1,4  milliárd  Ft-ot 
kellene lefaragni?

Farkasné Hadházi  Ildikó:  Igen, a végleges költségvetés elkészítéséig.  Nagyon sok irányban 
gondolkodnak, a Holding tagvállalatai  és az önkormányzat  megpróbálja  megkeresni  azokat  a 
lehetőségeket, ami ezt elősegíti. 

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 6 igen, 2 nem szavazattal támogatja a határozati javaslatot. 

4. napirend: Javaslat a 2012. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotására 

Szilágyi Kornél: Rövid kiegészítést fűz az előterjesztéshez.

Dr. Kovács László:  Mi a különbség, ha a közgyűlés alkotja az átmeneti gazdálkodásról szóló 
rendeletet vagy a fennálló jogszabályok alapján intézkedik a Polgármester saját hatáskörben az 
átmeneti gazdálkodásról?

Szilágyi  Kornél: A  jogszabály  annyit  mond,  hogy  az  előző  év  eredeti  előirányzatának 
időarányos  részét  lehet  felhasználni  az  átmeneti  gazdálkodás  időszakában  2012.  I-III. 
hónapjában.
2011. évben pedig a meghatározott feladatoknak az időarányos részét lehet felhasználni.

A Bizottság tagjainak nem volt további kérdése.

Dr. Kovács  László:  Felteszi  szavazásra  a  2012.  évi  átmeneti  gazdálkodásról  szóló  rendelet-
tervezetet.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatja a rendelet-tervezetet.
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5.  napirend: Javaslat  Work,  competences  and  generational  transfer  (GENERATIONS) 
azaz a Munka, kompetenciák és generációs tudástranszfer című INTERREG 
IVC CREATOR projektben projekt partnerként való részvételre

Plébán  J.  Kristóf:  A  projekt  az  Európai  Unió  által  támogatott  INTERREG  IVC 
alkotóelemeként fut. A creator programnak központi eleme az idősödő korosztály problémáinak 
feldolgozása és ezekre való megoldás keresése nemzetközi együttműködéseken keresztül. 
A  főbb  gondolata  az  idősödő  korosztálynak  a  munkaerő-piacra  való  re-integrálása,  minél 
hatékonyabban hogyan tud megvalósulni,  hogyan lehet megoldani a leghatékonyabban azt a 
tudástranszfert,  amit  az  idősödő korosztály és  a  fiatal  korosztály  között  meg  kellene,  hogy 
valósuljon.
A programban az együttműködő felek azt vizsgálják, hogy a helyi gyakorlatok, ami ezeket a 
célokat valósítják meg, azok mennyire hatékonyak.

Varga Gergő: A pályázat révén az időskorú munkavállalók munkaerő piaci re-integrálódására 
lehetőség  nyílik,  de  ezzel  az  a  probléma,  hogy a  fiatalokat  kiszorítják  a  munkaerő-piacról. 
Jelenleg az a tendencia, hogy a fiatalok inkább külföldre mennek munkát vállalni, mert itthon 
nincs munkahelye. 

Dr.  Kovács  László: Értelmezése  szerint  az  előterjesztésből  nem  az  derül  ki,  hogy  a 
munkaerőpiacról  kiszorítanák  a  fiatalokat,  inkább  az  idősgondozó  szektornak  a  fejlesztését 
jelentené. Nem azt gondolja, hogy a munkaerő-piacon preferálják ezt, hanem egy 5%-os önerő 
befektetésével és 95%-os támogatással. A fejlesztések ebből a támogatási összegből valósulna 
meg.

Plébán J. Kristóf: Nem szorítanak ki senkit a munkaerő-piacról, hiszen - azokra a helyekre 
ahova  a  munkavállalók  érkeznek  vissza,  vagy  pedig  már  bent  vannak  és  szeretnék  minél 
hatékonyabban tudásukat felhasználni, - ezek a helyek nekik lettek létrehozva. Fontos, hogy a 
fiatalok olyan tudásra tegyenek szert,  amivel  meg tudják őrizni a munkahelyüket  és tovább 
tudják vinni azt a folyamatot, amit az idősek elindítottak.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

6. napirend: Javaslat a „Miskolci Védőnők az egészséges és boldog családokért” című
                    pályázat keretében elnyert támogatás pénzmaradványról történő lemondásra

Dr. Miskolci Róbert: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét.

Varga Gergő:  Amennyiben kevesebbe került, nincs  arra  lehetőség,  hogy a maradék összeg 
átcsoportosításra kerüljön és abból az Önkormányzat más eszközöket vásároljon? 

Dr. Miskolci Róbert: Erre nincs lehetőség, az önkormányzat aláírta a támogatási szerződést, az 
abban foglaltakat lehet csak beszerezni.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.
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7. napirend: Javaslat az önkormányzat 2012. I. félévi munkatervének megállapítására

Dr. Buda Zsuzsanna: Az előterjesztéshez nem kíván kiegészítést fűzni.

Dr.  Kovács  László: Kérdezi  a  bizottság  tagjaitól,  hogy  a  munkatervhez  van-e  javaslat, 
észrevétel, ha nincs, kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot.

8. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László: Elmondja, hogy a háziorvosi körzetek összevonásával kapcsolatban történt 
már egy megbeszélés. Javaslatot kíván tenni arra vonatkozóan, hogy alakuljon egy olyan ad-hoc 
munkacsoport, amely feladatául tűzné ki, hogy elkészít egy előtanulmányt azzal kapcsolatosan, 
hogy hogyan tudná elképzelni 5-10 éves időszakra a felnőtt és gyermek háziorvosi körzetek 
átalakítását.  Továbbá  a  munkacsoport  tevékenységébe  részt  vegyen  az  Egészségügyi  és 
Szociális  Bizottság részéről dr. László Judit  bizottsági  tag és dr. Kovács László a bizottság 
elnöke,  az  Egészségügyi  és  Szociális  Osztály  részéről  dr.  Miskolci  Róbert  osztályvezető 
helyettes, a POSZ és GYAPOSZ elnöke valamint az MVHR részéről dr. Palla Sándor.
Véleménye  szerint  a  bizottságnak  egy  féléves  határidőt  kellene  szabni  a  javaslatok 
összeállítására,  melyeket  továbbítanának  Polgármester  Úr  felé.  Januárra  tervezi  az  ad-hoc 
munkacsoport összehívását.
Tekintettel arra, hogy a fekvő,-és járóbeteg szakellátás jövő évben feltételezhetően állami kézbe 
kerül, ezért az önkormányzatnak és a szakbizottságának megnő az egészségügyi alapellátással 
járó feladata.
Felteszi szavazásra, hogy a bizottság elfogadja-e a javaslatot.
A Bizottság 8 igen szavazattal, - egyhangúan -  elfogadta a javaslatot  és meghozta az alábbi 
határozatot:

24/2011. számú Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata:

Tárgy: A háziorvosi, házi gyermekorvosi körzetek ellátási területének felülvizsgálatával 
kapcsolatos munkacsoport létrehozása

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális 
Bizottsága  a  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi  körzetek  ellátási  területének  felülvizsgálatával 
kapcsolatban munkacsoportot hoz létre, amelynek tagjai:

- Dr. Kovács László bizottság elnöke
- Dr. László Judit bizottsági tag
- Dr. Miskolci Róbert osztályvezető helyettes
- Dr. Örkényi Dorottya POSZ elnöke
- Dr. Simkó Róbert GYAPOSZ elnöke
- Dr. Palla Sándor MVHR Egyesülés képviselője

Felelős:     Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály
Határidő:     azonnal
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Varga Gergő:  A Szentgyörgy úti háziorvosi rendelőkomplexum kialakításával felszabadult a 
régi rendelő helyiség, ennek az ingatlannak mi lesz a sorsa?

Dr.  Miskolci  Róbert:  A  pályázatban  úgy  lett  megfogalmazva  ez  az  összeg,  hogyha  a 
megüresedő ingatlant értékesíti a város, akkor levonásra kerül a pályázat összegéből.
Nevesítve lett az Iránytű Szociális Szolgálat, amely intézmény az ingatlant megkapná szociális 
feladatok ellátása céljából, de még konkrétumokról nincsen szó.
Az Iránytű  Szociális  Szolgálat  igazgatója  már  tett  egy javaslatot  arra  vonatkozóan,  hogy ő 
hogyan képzelné el a szolgáltatásokat, illetőleg az Avason bezárásra kerülne két telephely és ott 
összevonnák a feladatokat.

Dr.  Kovács  László:  A  pályázatot  ahhoz  kötik,  hogy  a  felszabadult  ingatlant  az 
önkormányzatnak szociális célra kell továbbhasznosítani.
Azzal, hogy egy nagyobb rendelőkomplexum épült, a rezsiköltségek is jelentősen megnőnek, 
ezért  a  2012.  év  költségvetésben  az  egészségügyi  alapellátás  működtetésére  biztosított 
előirányzat is megemelkedne.

Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt 
ülést bezárja.

K.m.f.

Dr. Kovács László
        elnök

A jegyzőkönyvet készítette:
        
        Somosi Gabriella
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